



KazMunaiGas
СНПС

Мұнайлы

www.mmg.kz

Газет 2009 жылдың
01 мамырынан
шығады

"Маңғыстаумұнайгаз" акционерлік қоғамының газеті

№04 (79), мамыр, 2016 жыл

ОЛІКЕ

ҰЛЫ ЖЕҢІС – ҮРПАҚҚА АМАНАТ!

Қамқа Үмбеталиқызы

Виктор Васильевич
Нечаев

Қайыр Қыдырбаев

Шарқатбай Қалыбаев

Екатерина Семеновна
Семакина

Николай Григорьевич
Скороход

ҰЛЫ
ЖЕҢІСКЕ



Құрметті мұнайшылар, қадірменді ардагерлер!

Сіздерді 9 мамыр – Ұлы Жеңіс күні мен шын жүркeteн күтткітаймыз! Ұлы Отан соғысы – аға буынның жанқыяр ерлігі мен еселі еңбегінің жеңісі. Қаһарман қайсаңыңың хас улғисін көрсеткен қайтпас рух пен жалынды жігерлерінің жеңісі.

Үақыт бізден бұл оқиғанды алыстықтан сайын, жарқын болашақ үшін қасқайып тұра білген Жеңіс

жастарды патриоттыққа тәрбиелеудің Өнегесі.

Бұғынгі таңда «Маңғыстаумұнайгаз» акционерлік қоғамы ардагерлерінің сапында 6 Ұлы Отан соғысының майдангері мен 59 тыл еңбеккері бар. Қанды күріннан аман оралған 6 майдангер Жеңістің 71 жылдық мерекесін аға буын мұнайшылардың бүтінгі үрпағымен бірге қарсы алуда. Олар - Қамқа Үмбеталиқызы, Виктор Васильевич Нечаев, Қайыр Қыдырбаев, Николай Григорьевич Скороход, Шарқатбай Қалыбаев, Екатерина Семеновна Семакина сынды бейбіт күннін Батырлары. Жеңістің туын тігіп келіп, 60-жылдарды Маңғыстаумұнайгазын игеріп, шол даланың атын елемге танытқан ардагерлерімізге Тағзым!

Бейбіт Әмір, ашық аспан, Тәуелсіз ел сыйлаған ардагерлеріміз аман болғай! Сіздер сиякты жеңен, жеңімпаз экелердің үрлағы екенинізді өрдайым мақтаң етеміз. Компания мұнайшыларын атынан Сіздерге шын жүркектен зор денсаулық, бала-шага бақытын тілейміз, үрпактарыңыздың қызығын көрініздер! Ұлы Жеңіс күні құтты болсын!

«Маңғыстаумұнайгаз» АҚ Басқармасы

солдаттары атқарған тарихи миссияның мән-маңызы да соғурым жарқырай бермек. Биылғы Ұлы Жеңіс мерекесі Тәуелсіздіктің 25 жыл, Жетібай кенорында мұнай көзі ашылған тарихи оқиғага 55 жыл және «Жетібаймұнайгаз» өндірістік басқармасының құрылғанына 50 жыл толған тарихи оқиғалармен орайлас келіп отыр. Біздің мерекеміз Ұлы Жеңістен тамыр тартқан бейбіт күннің жеңіс-жетістігі. Ол Елжандылықтың,

ЕЛБАСЫ МАРАПАТЫ



Устімізегі жылдың 15 сәуірінде Мангистауда облысының екімі Алик Айдарбаев 20 - наурызда откен Казакстан Республикасы Парламенті Мажілісі мен мәслихаттарды депутаттарының сайлау науқанына белсендө күткішін үшін бір топ жерлестерімізді Қазакстан Республикасы Президенті, «Нұр Отан» партиясы төрағасы Нұрсұлтан Назарбаевтың және Мангистауда облысынан алыс хаттарымен марапаттау расімін откізді.

Сайлау науқаны барысында облыстық штаб құрамында белсенді қызмет атқарған компаниямымыздың бас директоры Бакыт Иманбаев Елбасымыздың алыс хаттымен салтанатты турде марапатталды.

Алғыс хатта «Нұр Отан» партиясының халқының үшін елеулі оқига - ел Тәуелсіздігінің 25 жылдық белесінде жеңіске жетуінің терең символдық мәні бар. Мен мұны Казакстан-2050 стратегиясын, Үлт жоспарын және «Нұрлы жол» мемлекеттік бағдарламасын жүзеге асыру жолында үстанған бағытымызға қазакстандықтардың зор сенім артуының корінісі деп белемін. Сізге мынтың денсаулық, мол ігілік және қызметізіңге табыс тілеймін! - дедінген.

ГЛАВА МИНЭНЕРГО ПОСЕТИЛ ЖЕТЬІБАЙ

В рамках рабочего визита в Мангистаускую область Министр энергетики Республики Казахстан Канат Бозумбаев посетил месторождение Жетыбай. В поездке главу Минэнерго сопровождал аким Мангистауской области Алик Айдарбаев.

В ходе презентации Генеральный директор АО «Мангистаумунайгаз» Бакыт Иманбаев, подробно ознакомил гостей с итогами производственной и финансово-хозяйственной деятельности компании за минувший год и первый квартал текущего года. В частности он проинформировал Каната Бозумбаева, о текущем состоянии запасов нефти и газа на месторождениях, состоянии фонда скважин, планах по внедрению новой техники и технологий, рассказал о работе, проводимой в рамках социально-экономического развития региона и многое другое.

По итогам совещания Министр энергетики РК Канат Бозумбаев в целом



положительно оценил деятельность АО «Мангистаумунайгаз» и пожелал компании дальнейших успехов.

В свою очередь аким Мангистауской области Алик Айдарбаев, подчеркнул, что АО

«Мангистаумунайгаз» - это стабильное градообразующее предприятие, которое эффективно справляется с производственными задачами, и четко исполняет взятые на себя социальные обязательства.

КАДРОВЫЕ ПЕРЕСТАНОВКИ В РУКОВОДСТВЕ АО «МАНГИСТАУМУНАЙГАЗ»

29 апреля в Алматы состоялось заседание Совета директоров акционерного общества «Мангистаумунайгаз». В заседании приняли участие Председатель и члены Совета директоров, представители АО «НК «КазМунайГаз» и «CNPC», а также руководство АО «Мангистаумунайгаз».

В ходе заседания участники обсудили текущую производственную и финансово-хозяйственную деятельность АО «Мангистаумунайгаз».

Кроме того, решением Совета директоров были досрочно прекращены полномочия первого заместителя Генерального директора г-на Сунь Синьюня. Единогласным решением Совета директоров первым заместителем Генерального директора АО «Мангистаумунайгаз» назначен г-н Пэй Цзяньшэн.



Пэй Цзяньшэн родился 24 октября 1962 года в КНР.

С 1980 по 1985 годы проходил обучение в Университете Цинхуа (г. Пекин), на факультете радиотехники, по специальности «микроэлектроника» (инженер-бакалавр).

В 1986 году окончил магистратуру института экономики и управления Университета Цинхуа, по специальности – «управление предприятием».

С 1986 по 1991 годы по направлению Госкомитета КНР проходил обучение в аспирантуре Московского института управления имени С. Орджоникидзе СССР, по специальности – «экономика, управление и организация в машиностроительной промышленности».

Кандидат экономических наук СССР.

С марта 2012 года по настоящее время – заместитель генерального директора Дирекции «CNPC Kazakhstan».

С 11 ноября 2015 года по настоящее время – член Совета директоров АО «Мангистаумунайгаз».

С 28 апреля 2016 года – Первый заместитель Генерального директора АО «Мангистаумунайгаз».

БОЛЬШОЕ ЧЕЛОВЕЧЕСКОЕ СПАСИБО!!!

Уважаемый Бакыт Алтаевич, уважаемые коллеги!

К большому сожалению я не смог попрощаться с Вами лично, и решил написать это оплачиваю письмо, выразить Вам свою самую искреннюю благодарность!

Я приступил к работе в АО «Мангистаумунайгаз» 25 ноября 2009 года, и до сегодняшнего дня проработал 6,5 лет - эти годы для меня стали одними из самых незабываемых в жизни.

За эти годы для меня было большой честью работать с такими личностями как г-н М.И.Курбанбаев, г-н А.С.Айдарбаев, г-н А.М. Магауов, г-н М.Д. Досмухаметов, г-н Б.А. Иманбаев, и конечно же с большим многотысячным коллективом ММГ! Я делал все возможное, чтобы внести свою лепту в развитие нефтегазовой промышленности Казахстана, развитие Мангистауской области, развитие Общества, упорно работал в интересах всего коллектива ММГ и двух акционеров - КМГ и CNPC.

За 6,5 лет мы значительно увеличили уровень заработной платы и социальное обеспечение работников, улучшили условия жизни их семей. Мы вкладывали много времени, построили и реконструировали на нефтепромысле операторные, общежития, столовые, тренажерные залы и автодороги, в результате чего были значительно улучшены условия труда и быта работников. Все эти годы мы активно внедрили новые технологии и технику. В частности, успешно применяли метод горизонтального бурения скважин и полимерное заводнение, с помощью которых нам удалось существенно увеличить объем добычи нефти, что позволило ММГ стать третьим по величине, по объему добычи среди нефтяных компаний Казахстана.

Наша политика по эффективному использованию выделенных средств и своевременные меры по оптимизации затрат позволили ММГ, при текущей низкой цене на

нефть, оставаться единственной прибыльной компанией в группе компаний АО НК «КазМунайГаз». Ежегодно мы инвестируем средства на поддержку областного, городского и районного акиматов для улучшения жизненных условий жителей всей области. На сегодняшний день ММГ является лучшим работодателем во всей Мангистауской области и одной из самых авторитетных компаний Казахстана. Я искренне горжусь теми достижениями которые за 6,5 лет достиг наш дружелюбный коллектив!

С первых же дней работы в ММГ наши казахстанские и китайские коллеги проявили друг к другу взаимное уважение, оказывали оптимальную поддержку, активно сотрудничали, и таким образом внесли большой вклад в дружбу Китая и Казахстана, расширили масштабы экономического сотрудничества двух стран! За это время, я узнал много полезного у своих казахстанских коллег, многому у них научился. Казахи гостеприимные, честные, трудолюбивые и позитивные люди, особенно я зауважал адайцев - людей открытых и прямодушных. Вы мне оказывали большую поддержку и научили терпимости. Пользуясь этой возможностью, позвольте выразить Вам искреннюю сердечную благодарность!

Хочу также выразить особую благодарность г-ну Б.А. Иманбаеву, я имел честь работать вместе с ним на протяжении последних 2,5 лет, я его очень уважаю. Мало того что он выдающийся специалист в области нефти и газа, он также является отличным управленцем. Сколько я помню, Бакыт Алтаевич всегда приходил на работу в офис одним из самых первых и уходил почти всегда последним, не считая выходных дней. И на него очень открытый ход мыслей, и он всегда ратует за применение новых технологий, идей и методов управления, способствующих

развитию ММГ. Всегда следит за улучшением условий труда и жизни работников и их семей. Он также умеет брать на себя инициативу по улучшению связей с китайскими партнерами. Я научился многому у г-на Иманбаева, а также получил огромную поддержку с его стороны, в этой связи, хочу искренне поблагодарить его!

Также хотел бы выразить свою искреннюю благодарность г-ну Айдарбаеву и г-ну Магауову, так как они внесли значительный вклад в развитие ММГ, проявляли заботу о своим сотрудникам, перекидали за судьбу области и страны. Своими делами и поведением они заслужили мое уважение и почет! Я научился многому у них, получил огромную помощь и поддержку, и хочу также поблагодарить их!

Хотел бы также поблагодарить руководителей областного, городского и районных акиматов, за большую поддержку, оказываемую все эти годы! Особенно хочу поблагодарить двух акционеров – КМГ и CNPC за доверие и оказанную поддержку! Отдельная благодарность Министерству Энергетики, Комитету геологии и недропользования, Ассоциации KAZENERGY за большую помощь и поддержку!

Не могу не сказать слова благодарности в адрес многоуважаемых ветеранов Мангистауской области. Спасибо вам за мудрые советы и поддержку!

Спасибо АО «КазИПИМунайгаз», ТОО «Актаунефтесервис», ТОО «Инженерная Буровая Компания «Си Бу» (Актай) и многим другим сервисным компаниям, АО «Карағанбасымунай» и другим братским организациям за большую поддержку и помощь!

И, конечно же, самая большая благодарность – всему коллективу АО «Мангистаумунайгаз», всем сотрудникам и



коллегам. Для меня была большая честь работать бок о бок с Вами. Мы вместе достигли больших побед, все эти годы вместе радовались достижениям! Я не буду перечислять имена людей, с которыми мне посчастливилось работать, я просто скажу Вам – большое человеческое спасибо!!!

Сегодня для дальнейшего развития компании уже заложен прочный фундамент, я уверен, что новый руководитель ММГ со стороны CNPC, достойно справится с поставленными задачами, и будет вместе с Вами развивать ММГ - как лучшую и наиболее уважаемую казахстанскую нефтегазовую компанию!

Я искренне желаю всем сотрудникам ММГ крепкого здоровья, семейного счастья, успехов в работе и в личной жизни!

АО «Мангистаумунайгаз» только вперед!

Искренне Ваш,
Сунь Синьюнь

